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 . 100יעוגל ל 100אלות, כל ציון מעל כל השהוראות: יש לענות על 

 

 טור  נביט ב נק'( 36) .1
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 תכנסות של הטור. חום ההחשבו את ת .א

𝑓חשבו את  .ב (
1

2
). 

𝑓𝑛(𝑥)ות ביט בסדרת הפונקציננק'(  36) .2 = √𝑒𝑥
𝑛 

 .[0,1]תחום כנסת במ"ש בעו והוכיחו אם הסדרה מתקב .א

 .(∞,∞−)ומר כל, ℝתחום קבעו והוכיחו אם הסדרה מתכנסת במ"ש ב .ב

,𝑓(𝑥  יליתהדיפרנציאב ציהשהטמפרטורה בכל נקודה בו נמדדת ע"י הפונקמטיילת על חוף הים,  נמלההנטע   נק'( 36) .3 𝑦). 

𝑓𝑥(0,0)עוד נתון כי   = 𝑓𝑦(0,0)וכן  1 = 2. 

 : (אין קשר בין הסעיפים)

 תחמם? באיזו כיוון נטע צריכה ללכת על מנת לה .(0,0)ה מלה נמצאת בנקודהננטע נתון כי  .א

𝑡)ת במסלול נתון כי נטע מטייל  בסעיף זה .ב − 1, 𝑦(𝑡)) כאשר  𝑦(𝑡) פונקציה גזירה  . 

,𝑦(1)את  חשבו 𝑦′(1) הייתה הנקודה הכי חמה במסלול שנטע עברה.  (0,0)ן כי הנקודה ואם נת 

 


